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	THÀNH ỦY THÁI NGUYÊN

BAN TUYÊN GIÁO

*

Số 251-CV/BTG
V/v tuyên truyền kỷ niệm 
120 năm Ngày sinh đồng chí Phan Đăng Lưu (05/5/1902 - 05/5/2022)
	        ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

TP. Thái Nguyên, ngày 19 tháng 4 năm 2022

	Kính gửi:
	- Ủy ban Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể CT - XH thành phố,
- Các chi, đảng ủy trực thuộc Thành ủy,

- Các cơ quan thông tin tuyên truyền của thành phố.



Thực hiện Công văn số 1438-CV/BTGTU, ngày 18/4/2022 của Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy về việc tuyên truyền kỷ niệm 120 năm Ngày sinh đồng chí Phan Đăng Lưu (05/5/1902 - 05/5/2022), Ban Tuyên giáo Thành ủy đề nghị các địa phương, đơn vị thực hiện một số nội dung sau:
1. Các chi, đảng bộ trực thuộc Thành ủy; Ủy ban Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể chính trị - xã hội của thành phố chỉ đạo, tổ chức các hoạt động tuyên truyền kỷ niệm về sự kiện bằng hình thức phù hợp, gắn với tuyên truyền các sự kiện, ngày lễ, kỷ niệm khác và việc thực hiện các nhiệm vụ chính trị của đơn vị, địa phương. Tuyên truyền sự kiện trên các phương tiện thông tin đại chúng, trang thông tin điện tử, mạng xã hội, bản tin nội bộ của đơn vị, đoàn thể, địa phương; thông qua các buổi sinh hoạt thường kỳ của các đoàn thể chính trị - xã hội.

2. Các cơ quan thông tin tuyên truyền của thành phố triển khai các tuyến tin, bài; bố trí thời lượng, chương trình với nội dung phù hợp, sinh động để tuyên truyền trong dịp kỷ niệm 120 năm Ngày sinh đồng chí Phan Đăng Lưu (05/5/1902 - 05/5/2022). Thực hiện nghiêm chế độ kiểm duyệt, bảo mật thông tin, không để xảy ra sai sót; việc đăng tải thông tin tuyên truyền cần phải căn cứ vào nguồn thông tin, tư liệu chính thống do các cơ quan có thẩm quyền cung cấp, phát hành; không khai thác những sự kiện, nội dung nhạy cảm, vấn đề còn chưa thống nhất hoặc có ý kiến trái chiều, dễ bị các thế lực thù địch lợi dụng xuyên tạc, tạo điểm nóng; trong trường hợp cần thiết phải thông tin, báo cáo, xin ý kiến của Ban Tuyên giáo Thành ủy trước khi tuyên truyền. 
3. Nội dung tuyên truyền tập trung vào các vấn đề sau:
-
Cuộc đời, sự nghiệp, quá trình hoạt động cách mạng và công lao, cống hiến to lớn đối với sự nghiệp cách mạng của Đảng và dân tộc Việt Nam của đồng chí Phan Đăng Lưu - một tấm gương sáng ngời về ý chí và tinh thần cách mạng; một nhân cách cộng sản mẫu mực; người chiến sĩ cộng sản kiên trung, anh hùng, bất khuất; cả cuộc đời tận trung với nước, tận hiếu với dân, không màng danh lợi.

-
Khẳng định đồng chí Phan Đăng Lưu là nhà lãnh đạo tài năng, có những đóng góp quan trọng vào công tác tổ chức xây dựng Đảng và sự nghiệp chung của cách mạng Việt Nam; sáng suốt trong hoạch định đường lối và giải quyết các vấn đề cụ thể của cách mạng; quan tâm đào tạo, bồi dưỡng thế hệ trẻ; là chiến sĩ tiên phong trên mặt trận báo chí và văn học cách mạng nước nhà.
-
Những phẩm chất đạo đức cách mạng cao đẹp của đồng chí Phan Đăng Lưu: kiên định lý tưởng cách mạng, sắt son niềm tin với Đảng, với nhân dân; luôn trung thành tuyệt đối với chủ nghĩa Mác - Lênin, với đường lối cách mạng của Đảng, của Lãnh tụ Nguyễn Ái Quốc; tinh thần say mê, miệt mài học tập, rèn luyện, không ngừng trau dồi tri thức nhằm phục vụ Đảng, cách mạng, dân tộc, nhân dân; đức tính cần, kiệm, liêm, chính, chí công vô tư; hết lòng yêu thương đồng đội, đồng chí, đồng bào.

-
Các hoạt động tuyên truyền kỷ niệm diễn ra ở ban, bộ, ngành, đoàn thể Trung ương và địa phương, nhất là trên quê hương Nghệ An.

Ban Tuyên giáo Thành ủy gửi kèm Đề cương tuyên truyền do Ban Tuyên giáo Trung ương biên soạn để phục vụ công tác tuyên truyền. Đề nghị các địa phương, đơn vị quan tâm triển khai thực hiện.

	Nơi nhận:

- Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy (b/c),

- Thường trực Thành ủy (b/c),

- Như trên,

- Lãnh đạo Ban, 
- Lưu Ban Tuyên giáo.
	K/T TRƯỞNG BAN 
PHÓ TRƯỞNG BAN

Bùi Xuân Chiến
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